

深情战争片《解放·终局营救》人气爆棚

好口碑吸引观众走进影院,众多微博大V鼎力推荐

什么样的战争电影,能让你收获满满的感动?《解放·终局营救》做到了!12月28日,《解放·终局营救》全国上映的第二天,记者发现已经有不少观众观看了这部影片并给予好评,还有很多人打算带着父母来二刷,支持这部“不一样的战争片”。

现代快报+/ZAKER南京记者
郑文静/文 王曦/摄

►很多影迷冲着好口碑而来

为杨幂而来,却颠覆了对战争片的印象

电影《解放·终局营救》以平津战役总攻前夕为背景,用普通人视角讲述战争年代的悲欢离合。作为一部主旋律作品,《解放·终局营救》的主创一直在探索:如何才能拍出新时代主旋律影片的特色?经过反复修改剧本,总导演李少红最终拍板,必须以情动人!她说:“在红色题材创作日益深入的当下,我们不再以宏大视角讲述战争,而是选择以亲情为切口,展现战争中普通人的情感和命运。”

《解放·终局营救》全片突出一个“情”字,对亲人、对小家的爱,是情;对祖国、对大家的爱,也是情。这些穿梭在战火中的情感,激励着影片中的每个人物,也牵动着每位观众的心。

“这部电影完全颠覆了我对战争片的印象,它是温情的,却很有力量!”24岁的郝小姐告诉现代快报记者,她本来是冲着杨幂来看这部电影,没想到被片中两位男主角



扫码看视频

的铁汉柔情所打动。她表示,自己的爷爷也经历过战争,小时候她就听过爷爷讲起打仗时的故事。“看到这些英雄们舍小家为大家的时候,感觉特真实。我想带着爸妈来二刷这部电影。”

钟汉良演技好,让观众很有代入感

《解放·终局营救》中,钟汉良饰演的国民党军需官姚哲,是一个在战场上成长的父亲,也是成为牺牲自我、完成大我的真正战士。

该片在南京举行首映礼时,现代快报观影团争取到了10个名额,满足粉丝们亲眼见到偶像的愿望。观影后见到钟汉良的他们,纷纷诉说自己被电影打动的瞬间,有的粉丝脸上的泪痕还依稀可见。

12月28日,该片上映的第二天,现代快报记者也在电影院里遇到了不少钟汉良的粉丝。

家住夫子庙附近的刘小姐喜欢钟汉良很多年。“他的每一部电影、电视剧我都会看,这部电影中有一个情节让我印象很深,就是他

快要死掉的时候把他的女儿托付给了周一围。那段演技真的超好,他的表演非常真实、很有代入感,让我非常感动。”

好口碑吸引观众走进影院,给它打9分+

除了主演们的粉丝,还有很多普通影迷是被《解放·终局营救》的好口碑吸引来的。

这部电影上映首日便人气爆棚,不仅有很多微博大V鼎力推荐,更有明星大咖包场助力。陈坤、姚晨、贾樟柯、陈思诚、管虎、梁静等人纷纷自掏腰包请大家看《解放·终局营救》。贾樟柯更是在北京、汾阳、平遥三地设置包场影院,号召影迷来看这场深情的战争片。

杨小姐和肖小姐就是被口碑吸引来看这部电影的。杨小姐印象最深的是,电车上挤满老弱妇孺,敌人扔了一颗手榴弹上来,一位战士扑上去,用自己的血肉之躯救了一车人。“看了之后很激动,我给它9分以上。”肖小姐毫不犹豫地给这部电影打出高分。

送票!和你宠爱的TA一起看《宠爱》

快报讯(记者 郑文静 见习记者 徐可)12月31日18:00,南京喜满客影城万谷店,现代快报观影团将联手淘票票包场请你看电影,用一部超有爱的《宠爱》,陪伴你和你的TA温暖跨年!

《宠爱》由徐峥监制,杨子导演,于和伟、吴磊、张子枫、钟汉良、杨子姗、陈伟霆、钟楚曦、檀健次、阚清子、郭麒麟、李兰迪领衔出演,将于12月31日全国上映。电影讲述了不同年龄段的人们,在宠物的陪伴和守护下,收获爱、发现爱、重新学会爱的故事。

父亲于和伟为了打破和女儿李兰迪的隔阂,帮她追星要签名,他努力的样子让观众们笑着笑着就哭了;钟汉良在女友杨子姗和宠物猪之间艰难选择,让许多有相似经历的观众揪心;陈伟霆帮心爱的狗狗安乐死,钟楚曦一遍

遍问狗狗“谁最爱我”,让全场响起抽泣声;还有郭麒麟送外卖时迷路,孤单无助的身影,更戳中每个在都市中独自奋斗的人。

这部电影中,各种小动物的表演同样圈粉。橘猫呼噜打开了父女沟通的窗口;金毛犬小札学习做导盲犬,是友情的见证;猪猪小叮当是爱情的试金石;大狗豪七像尽职尽责保护女儿的老岳父;小猫726是带来爱情的丘比特;流浪狗巴顿为孤独的人导航。

抢票方式

我们将在现代快报观影团微信群中免费送出《宠爱》电影票!

想参加本次抢票的朋友,请扫码添加现代快报观影团管理员微信,添加好友时备注“电影”。扫码加微信抢票



南京少儿书店开业 这是中国首家城市文化元素主题儿童书店



书店内景
书店供图

快报讯(记者 郑文静)城墙式书架、紫金山天文台浑天仪式书台、郑和宝船船头平台、南京长江大桥桥头堡柱型书架,以及南艺、南大标志性的百年建筑、南京云锦,还有漫天飘扬的南京市梅花装置……这里,既是探索知识的少年儿童阅读殿堂,又是传播南京文化的形象展示空间,12月28日,中国首家城市文化元素主题儿童书店——“南京少儿书店”正式开业。

南京少儿书店是江苏凤凰出版传媒集团南京新华书店旗下的儿童书店,地处南京鼓楼核心区,位于湖南路商圈,紧邻南京青少年宫,以多元化的童书阅读

产品与南京城市文化传播相结合,将提供给南京市儿童一个全新的南京文化品牌阅读空间。

现代快报记者获悉,书店共两层,近600平米,精品图书2万余册,儿童知识服务延伸产品百余种,未来将为儿童提供童书亲子阅读体验、亲子教育、早教服务、儿童作家讲座、文艺展演、亲子戏剧教学与表演以及各类专业知识培训等。

该书店由中国著名出版人、书店空间设计专家三石先生策划并设计,是其打造哈尔滨“果戈里书店”、延安“中国红色书店”、青岛“栈桥书店”、南京“吾在书舍”等作品之后的又一力作。

首届东方娃娃原创绘本奖“开奖”

年度主题奖揭晓,传递中国绘本的力量

绘本,是人生阅读的起点,是形成终身阅读习惯和阅读品位的基础。1999年,随着《东方娃娃》杂志的诞生,绘本被引入中国大陆,走进千万家庭,20年间大量原创绘本精品问世,其中不少作品还走出国门,在世界舞台上发出中国声音。

如何在绘图中融入本土温度、体现中国力量?原创绘本所承载的精神内涵和文化价值如何走向世界?2019年12月28日,由凤凰出版传媒集团和江苏省全民阅读办主办、东方娃娃杂志社承办的首届原创绘本论坛暨年度主题奖颁奖礼在南京举行,专家学者齐聚,为中国绘本的未来发展出谋划策。

实习生 刘敏
现代快报+/ZAKER南京记者 王凡

“开山岛”画入绘本获一等奖

在江苏省委宣传部、省全民阅读领导小组的指导和帮助下,凤凰出版传媒集团联合江苏省全民阅读办设立“东方娃娃原创绘本奖”。在首届原创绘本论坛暨年度主题奖颁奖礼上,江苏省新闻出版局副局长、省全民阅读办副主任李贞强和凤凰出版传媒集团有限公司党委副书记、总经理孙真福致开幕词。

东方娃娃原创绘本奖于2019年4月23日启动,每两年举办一届,旨在发现和培养高水平绘本创作人才,推动原创绘本精品力作的出版和推广,打造绘本创作出版高地,筑基新时代儿童精神。为庆祝新中国成立70周年,首届东方娃娃原创绘本奖特设年度主题奖,以征集能够传播和弘扬当代中国文化、价值和精神的优秀作品。据了解,年度主题奖共收到来自海内外投稿265件,最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名。

南京艺术学院美术学院插画系姚红在评审主席报告中表示,获奖的10部作品基本体现了当下中国原创绘本的创作水平。

其中,由一级作家刘晶林与青年插画家王笑美合作的绘本作品《天边最亮的星》荣获一等奖。作品讲述了开山岛守岛人王继才的故事,其优美的文学语言、跌宕起伏的情节描述、充满视觉冲击力的画面表现,将一位恪尽职守的英雄形象刻画得淋漓尽致。

内容和形式的高度统一是绘本的“魂”

从1999年创刊至今,二十年来东方娃娃打造了一大批讲述中国故事、弘扬中国精神的原创作品,并培养了中国第一批具有国际影响的绘本编辑队伍、原创作家、画家,是行

业发展有力的推动者和先行者。

本届原创绘本论坛主题是“中国绘本的力量”。十三届全国政协常委委员兼副秘书长、民进中央副主席、中国教育学会第八届理事会学术委员会顾问朱永新,中国出版协会常务副理事长邬书林,韬奋基金会理事长、中国出版协会副理事长聂震宁,以及中国少年儿童阅读推广联盟主席李学谦发表了主旨演讲。

邬书林在接受现代快报记者专访时表示,内容和形式的高度统一是绘本的“魂”,绘本要把科学精神、崇高的价值追求、人类对美好生活的向往,以及人的纯真和善良,真实地展示出来,“要从小在孩子心中种下善良的种子。”邬书林同时提出建议,坚持绘本高质量发展,既要立足于中国传统文化的根基,同时又要自觉吸收古今中外一切优秀文化成果,特别是在培养孩子好奇心及科学探索精神方面有进一步提升的空间。

童书作家、台东大学幼儿教育系助理教授严淑女表示,一部绘本是否能成为经典,是由儿童性决定的,即创作者心中有没有孩子,这个孩子不仅指现实的孩子,还指作家、画家心中的小孩。

首届“东方娃娃原创绘本奖”将于2020年4月选出最终的24部获奖作品,并给予证书、奖金等奖励。

天天出彩

福彩15选5(2019348期)

中奖号码:4 7 12 13 15
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 58注 5077元

福彩3D游戏(2019348期)

中奖号码:8 2 2
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 709注 1040元
 组选3 835注 346元
 组选6 0注 173元

福彩“东方6+1”(2019149期)

中奖号码:9 9 1 3 6 8
 生肖码:鸡
 奖等 中奖注数 每注奖额
 一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(19149期)

中奖号码:
 01 02 07 33 35 +06 10
 本期中奖情况
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 基本 0注 0元
 追加 0注 0元

体彩排列3(19348期)

中奖号码:0 5 5
 投注方式 本地中奖注数 每注奖金
 直选 849注 1040元
 组选3 1106注 346元
 组选6 0注 173元

体彩排列5(19348期)

中奖号码:0 5 5 5 3
 奖级 中奖注数 每注奖金
 一等奖 37注 10000元

体彩鸡毛信 体彩顶呱刮三款新票迎新年

体彩顶呱刮贺岁新票“鼠来宝”“好运生肖”本周已登陆江苏彩市,其中“鼠来宝”单张面值10元,最高可中30万元;“好运生肖”单张面值5元,最高可中10万元。百万新票“中国范儿”也将于2020年1月1日上架。敬请关注。